

祷告事项

- ✿ 请为在这段隔离期间，圣徒们彼此互相的牧养，顾惜和喂养祷告：愿我们真是将彼此放在心上，并为着彼此有许多的祷告；祷告我们能学习如何通过电话并网络，牧养、关心圣徒；求主兴起一个个的活力小组，被建造在一起并相互被点活；愿在召会中的每一位圣徒都能被照顾到，没有一位是落单的；祷告使软弱后退的圣徒能得到肢体的顾惜，并借着这样的顾惜和关心，使他们的心向主敞开，且恢复他们与圣徒们相聚的渴望。
- ✿ 我们为着主的再来的预备：祷告我们能成为精明的童女，为着主的再来，在这段隔离的期间，更多的买油装在器皿里；祷告我们能抓住机会，在早晨花时间与祂同在，并在一天当中，在话语中享受祂，使我们在真理上被建造并得以全备，也使我们能建立每天祷告的习惯；借着我们肯出代价在主面前，愿我们起初的爱被恢复；祷告我们在生命里有长大，直至达到成熟；祷告主能得着我们，并预备我们成为得胜者，使我们成为警醒预备、准备好迎接祂回来的一班人。
- ✿ 为着主的再来祷告：祷告主能赶快回来（腓 3:20, 提后 4:8, 多 2:13, 启 22:20）
- ✿ 请为在柏林（德国）的福音单张的分发行动祷告：有一大批新的福音单张，已寄到各个邮递区号。求主使用这些福音单张，使在柏林的居民有机会听见福音，使许多人借此得救，并使有些人被得着，为着召会生机的建造。（注：亲爱的圣徒们，在 Rhema 网站上，在 Articles - Recent Articles 的这一栏里，有一些电子版的福音单张，欢迎发送给你们所接触的人。在网页的右上角可以选择语言。）
- ✿ FTTP&南非：现在南非各个城市实施严格的封城措施，连外出遛狗或运动都不被允许。三分之二的学员现仍留在训练中心自修。有 5 名来自博茨瓦纳和津巴布韦的训练学员，因为签证问题，已回各自的国家，并希望能够连上网路继续参与训练。训练中心正在迫切寻求将训练课程挪移到线上。请为一切的安排祷告，因为网路课程对非洲的这些国家来说是极具挑战性的。
- ✿ 请为本地的各种需要祷告，包括蒙特利尔的圣徒们，接触的新人，还有需要顾惜，牧养的人。

本周追求进度

- ✿ 恢复版圣经经文&注解：出 28:1-31:17
- ✿ 晨兴圣言：民数记结晶读经 第 13 周

报告事项

- ✿ 因为疫情的缘故，水流职事站决定更改要来 2020 年国殇节特会的形式。圣徒们可在线收看特会的各篇信息，网址为：conf.lsmwebcast.com。信息将会用英语，中文，西班牙语，韩语，日语及葡萄牙语播放。各篇信息直播的时间如下（当地时间）
 - 第一篇- 19:00, 5月22日（周五）
 - 第二篇- 10:00, 5月23日（周六）
 - 第三篇- 19:00, 5月23日（周六）
 - 第四篇- 10:00, 5月24日（主日）
 - 第五篇- 19:00, 5月24日（主日）
 - 第六篇- 19:00, 5月25日（周一）
- ✿ 所有的聚会继续采用线上聚会或者电话会议的形式。**主日聚会** - 将会分区/组进行线上或者电话聚会：
 - 英文西岛-Martin P. 带领
 - 英文城中- Dennis L. 带领
 - 英文NDG- Aaron C. 带领
 - 法语- Allan Y. 带领
 - 中文东区 1, 2, 3 排- 陈超伦/尤约翰带领
 - 中文南岸- William L./John C. 带领
 - 中文城中 1, 3 排- 张强/宋浩维 带领
 - 中文西岛和北区- John Y. 带领
- ✿ 经过许多交通，同工们有感觉把原本为期 21 天的守望祷告延长 9 天，到 4 月 30 日为止。为了推行这个负担，圣徒们可以到网站上：
 - 报名，就会收到每日的祷告负担和提醒邮件
 - 阅读一封来自同工们的介绍信
 - 选择每天一个 15 分钟的时间段来祷告
 - 为着 21 个建议的负担祷告并代求
 - 确认参加这个祷告的职事需要网址的，请联系服事的弟兄们。
- ✿ 为了帮助实行每日的守望祷告，我们建立了祷告微信群。您可以联系所在小排的负责弟兄，把您加到群组里，并选择方便的时段，一起参与祷告。
- ✿ 儿童聚会将会通过 Zoom 会议的方式。每周六：
 - 1:00pm 开始是为着幼儿园至 group 2 的小朋友
 - 2:00pm 开始是为着 group 3 和 4 的小朋友

26日 10:00am-12:00pm
主日 线上擘饼和申言聚会

主日饭食服事&饭后整洁轮值表

4月 19日 服事：取消
整洁：取消

4月 26日 服事：取消
整洁：取消

5月 3日 服事：取消
整洁：取消

5月 10日 服事：取消
整洁：取消

要来的活动

- 5月22-25日：国殇节特会（改为线上）
（召会网站上有更多细节）

本周活动

4月 19日 主日 10:00am-12:00pm
线上擘饼和申言聚会

20日 周一

21日 周二 7:30pm-9:00pm 各区线上祷告聚会

22日 周三

23日 周四

24日 周五 6:30-9:00pm: 各区线上小排

25日 周六 1:00pm: 线上儿童聚会(幼儿- group 2)
2:00pm: 线上儿童聚会(group 3-4)

与世界分别

读经：出10：8-11，21-26；12:6-11，37-42；林后6:17
叁、从世界出来就被全有的主所接纳

林后六章十八节，主对我们说：“你们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父，你们要作我的儿女，这是全能的主说的。”

全部新约，一直到林后六章，这是第一次说“全能的主”。这一个“全能”的主就是“埃儿沙带”(Elshaddai)。“埃儿”是神，“沙”是母亲的胸或奶，“沙带”就是有奶。在希伯来文里，沙带的意思就是全有。所有旧约里所提“全能的神”，都是埃儿沙带，都应当翻作全有的神。母亲的奶，是儿子的需要。母亲的胸有奶，意思就是你所需要的一切供给，都在这里。“沙带”的字根是母亲的胸，意思就是说什么都有了。

林后六章十七至十八节说，你们如果从他们中间出来，不去接触他们那些不洁净的东西，我就必收留你们；我就作你们的父，你们就作我的儿女。这是全能的主说的。你们看见，这话不是口里说说。主说，你们为着我离开了那么多，从他们中间出来，与他们分别，绝了关系，不摸不干净的，你们的两只手空了，什么都没有了。当你们这样作的时候，我就收纳你们。

请记得，感觉到主收纳的人，都是与世界分别的人。许多人在面前，不感觉主是至宝，都是因为没有把万物看作粪土。没有把万物看作粪土，定规以地上的东西当作至宝。这样的人，就不知道神收纳他，就不知道神是我们的父，我们是神的儿女；并且不知道说这话的，乃是全有的主。你看见在这里“沙带”的特别么？一直到这里，“沙带”这一个字才有用。因为我什么都丢了，我需要沙带，我需要一位父，祂是全有的。

所以，就有诗篇告诉我们，当父母离开我，耶和華就收纳我(二七10)。祂是作我的父。诗篇里又说一句话：当我心力衰残的时候，主就作我心里的力量(七三26)，主就作我肉体的力量。我告诉你们说，所有的味道，都是从这里来的。你们必须在那一边有丢

弃，在这一边才能得着。那一个眼瞎的人，乃是被会堂赶出来之后才碰着主（约九 35）。你如果还是在会堂里，就碰不着主。我告诉你们，我们如果被赶到外面，我们定规看见有主的祝福在我们身上。

所以初信的人，应当从世界出来，才能尝到主的甘甜滋味。那一边一放，这一边就能感到主的滋味。

倪柝声文集第三辑第二册初信造就上册 第五篇 与世界分别